YUEBHBIUA ILJIAH

MIKPC
43.01.09 IloBap, KoHaAUTEP

Keamuguxanus: [ToBap, konaurep
®opma o0ydeHus - ouHas
HopmaTusHbIit cpok 00y4enust - 3 rona 10 mecsues
Ha 0a3ze OCHOBHOTO 00MIero 00pa30BaHU

2. CBoJHBIE JaHHBIE N0 OKOIKETY

1. KanengapHsblii yueOHbIH rpaduk
Aap y pad BpeMeHM (B HeJeJsIX)
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O06o3HaueHHUS: TeopeTtnueckoe [IpakTuka yueOHas [IpousBoacTBeHHas [IpousBoacTBeHHas IIpomexyTounas l'ocynapcTBennas
o0yueHne MpaKTHKa MpaKTHKa aTTecTalus (uroroaas) Kanukyiisl
(o npoduiro (npenauIuIOMHast) aTTecTalus
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